
TOTAL

SÃO 
PAULO

RIO DE 
JANEIRO

MINAS 
GERAIS

RIO 
GRANDE 
DO SUL

PARANÁ
SANTA 

CATARINA
BAHIA

PERNAM- 
BUCO

CEARÁ
DISTRITO 
FEDERAL

Flamengo 19 2 51 12 1 7 17 21 8 22 33

Corinthians 13 33 1 7 0 20 10 10 12 11 8

São Paulo 8 19 0 3 6 6 7 5 7 8

Palmeiras 7 15 1 3 1 8 5 6 7 5 4

Vasco 5 0 13 2 0 2 5 5 1 3 9

Cruzeiro 4 0 0 31 0 0 0 2

Grêmio 3 0 0 0 44 3 12 0 0 0 1

Internacional-RS 3 0 35 2 6 0 0 0

Santos 2 7 0 1 6 3 1 1 0 1

Atlético-MG 2 0 0 15 1 0 0

Botafogo-RJ 2 0 9 2 0 2 1 0 1 3

Fluminense 1 10 1 0 1 1 0 1 3

Bahia 1 0 0 14 0

Vitória-BA 1 0 0 0 10 0

Atlético - PR 0 8 0 0

Coritiba 0 5 0 0

Portuguesa/ Lusa 0 0 0 0 0 0

Paraná 0 2

Outro 5 1 1 1 0 1 5 2 39 20 2

Nenhum 23 22 14 21 10 30 29 22 26 29 25

Não sabe 1 0 0 0 9 0 0 0 0

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 11258 2434 941 1177 627 628 359 861 518 503 153

Total Nos. absolutos 11258 2037 1118 1066 1037 977 786 1051 1024 906 509

Projeto: PO3493

Base: Total da amostra

P.48 Qual é o time de futebol de sua preferência ?
(Resposta espontânea e única, em %)

ESTADOS

Data do campo: 14 a 18/12/2009 



TOTAL

SÃO 
PAULO

RIO DE 
JANEIRO

MINAS 
GERAIS

RIO 
GRANDE 
DO SUL

PARANÁ
SANTA 

CATARINA
BAHIA

PERNAM- 
BUCO

CEARÁ
DISTRITO 
FEDERAL

Ótimo/ bom 64 63 65 62 66 65 70 68 61 61 65

Regular 21 24 23 21 16 19 19 22 25 16 22

Ruim/ péssimo 3 3 2 4 1 3 2 1 3 4 2

Não sabe 12 11 9 13 17 13 9 9 11 19 10

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 11258 2434 941 1177 627 628 359 861 518 503 153

Total Nos. absolutos 11258 2037 1118 1066 1037 977 786 1051 1024 906 509

Projeto: PO3493

Base: Total da amostra

P.49 Na sua opinião, de um modo geral, o técnico da seleção brasileira, Dunga, está fazendo um trabalho
(Resposta espontânea e única, em %)

ESTADOS

Data do campo: 14 a 18/12/2009 



TOTAL

SÃO 
PAULO

RIO DE 
JANEIRO

MINAS 
GERAIS

RIO 
GRANDE 
DO SUL

PARANÁ
SANTA 

CATARINA
BAHIA

PERNAM- 
BUCO

CEARÁ
DISTRITO 
FEDERAL

Grande 36 37 36 35 26 32 34 41 37 38 39

Médio 31 32 33 32 34 37 34 33 30 28 30

Pequeno 9 9 9 9 10 8 13 7 9 7 6

Não tem interesse 18 19 21 18 15 19 13 16 20 14 20

Não sabe 5 3 2 6 14 5 6 4 3 13 4

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 11258 2434 941 1177 627 628 359 861 518 503 153

Total Nos. absolutos 11258 2037 1118 1066 1037 977 786 1051 1024 906 509

Projeto: PO3493

Base: Total da amostra

P.50 Em relação à Copa do Mundo em 2010 na África do Sul, você diria que tem um interesse:
(Resposta estimulada e única, em %)

ESTADOS

Data do campo: 14 a 18/12/2009 



TOTAL

SÃO 
PAULO

RIO DE 
JANEIRO

MINAS 
GERAIS

RIO 
GRANDE 
DO SUL

PARANÁ
SANTA 

CATARINA
BAHIA

PERNAM- 
BUCO

CEARÁ
DISTRITO 
FEDERAL

Brasil 73 67 75 68 66 70 75 81 74 72 77

Argentina 1 1 1 2 2 1 2 1 2 1 2

Espanha 1 2 1 1 1 1 0 1 1 0 2

Itália 1 2 1 1 1 2 1 0 1 1 0

Alemanha 1 2 1 1 2 2 2 1 1 0 0

França 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Portugal 0 1 1 0 0 1 0 0 0

Inglaterra 0 1 1 1 0 1 0 0 1 1

Coréia do Sul 0 0 0 0 0 0 0

Holanda 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gana 0 0 0 0 0 0

Austrália 0 0 0 0

México 0 0 0 0

Suécia 0 0 0 0

Equador 0 0 0

Suíça 0 0 0

Ucrânia 0 0

Outras respostas 2 3 2 1 2 3 1 1 1 3 1

Não sabe 19 21 17 23 25 20 16 14 19 20 17

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 11258 2434 941 1177 627 628 359 861 518 503 153

Total Nos. absolutos 11258 2037 1118 1066 1037 977 786 1051 1024 906 509

Projeto: PO3493

Base: Total da amostra

P.51 Na sua opinião quem vencerá a Copa do Mundo de 2010 ?
(Resposta espontânea e única, em %)

ESTADOS

Data do campo: 14 a 18/12/2009 



TOTAL

SÃO 
PAULO

RIO DE 
JANEIRO

MINAS 
GERAIS

RIO 
GRANDE 
DO SUL

PARANÁ
SANTA 

CATARINA
BAHIA

PERNAM- 
BUCO

CEARÁ
DISTRITO 
FEDERAL

Ronaldinho Gaúcho 14 10 14 10 22 13 14 20 17 17 14

Ronaldo do Corinthians 14 19 11 13 9 12 13 16 17 13 18

Rogério Ceni do São Paulo 3 6 1 1 1 3 4 2 1 2 2

Marcos do Palmeiras 2 3 1 2 1 3 3 2 1 2 1

Diego Souza 2 3 2 1 2 2 1 1 1 1 0

Outro 11 10 19 16 6 9 9 9 7 8 12

Nenhum 0 0 1 0 0 1 0

Não sabe 53 50 51 58 57 57 57 50 55 57 51

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 11258 2434 941 1177 627 628 359 861 518 503 153

Total Nos. absolutos 11258 2037 1118 1066 1037 977 786 1051 1024 906 509

P.52 Qual jogador que o técnico Dunga não está convocando para a Seleção Brasileira e que deveria ser convocado ?
(Resposta espontânea e única, em %)

ESTADOS

Data do campo: 14 a 18/12/2009 

Projeto: PO3493

Base: Total da amostra


